

証券コード：6271
平成30年5月25日

株 主 各 位

愛知県安城市和泉町井ノ上1番地1

株式会社 ニッセイ

代表取締役社長 長谷川 友之

「第110回定時株主総会招集ご通知」のご参考資料の一部訂正に関するお知らせ

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、平成30年5月25日付でご送付いたしました当社第110回定時株主総会招集ご通知のご参考資料の一部に誤りがございました。ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬 具

記

正誤表

ページ 番号	訂正項目	誤	正
37	頁左下の◎売上高／セグメント利益の グラフにおける2016年度のセグメント利益	618	621
38	頁上部の歯車事業に関する記載における 前連結会計年度のセグメント損失	2億2千8百万円	2億3千1百万円
38	頁下部の◎売上高／セグメント利益の グラフにおける2016年度のセグメント利益	△228	△231

以 上